

МОСКОВСКИЙ

Итак, 14-е апреля!

Кросс...

При упоминании этого числа у спортивных "боссов" факультета голова пошла кругом. Еще бы... Надо собрать две команды по 20 человек(не просто человекоединиц), а бегунов на средние дистанции). Причем необходимо отыгрывать у металлургов потерянные в других видах очки, а ведь в прошлом году у нас в кроссе было только 7-е место, против первого у МТ. А вдруг будет плохая погода - опять неявки... Нет, все-таки тяжело...

Но бороться надо и мы зашевелились... взяли старые списки, результаты и быстренько выбрали нужных людей (лыжников, стайлеров и даже спринтеров-авось дотянут по физике).

Народ есть. Теперь надо поговорить с каждым и, по старой традиции, позвать в кабинет к зам. декана. Шуму было много. Кого уговаривали, кому приказывали, кто и сам соглашался.

У одного лыжника-осложнение... СВАЛЬБА! Решили, что одно другому не помешает. Так и оказалось... Вроде команду укомплектовали, - теперь надо ждать воскресенья!...

Погода в день кросса выдалась солнечная, теплая(на солнышке за ветром было даже жарко). "Каменные палатки" уже ждали кроссменов. Сразу стало ясно, весело, шумно. Тут тебе старт на 1000 метров, там на 3000 метров у мужчин, а вон там - на 500 метров для женщин.

Болельщиков было много. С разных сторон неслось:

-Генка, достают!

-Коленка, поработай!

-Ну, этому можно бегать!

Старт 1000 метров. Что ни забег, один наши ребята-физтехи. В сильнейшем забеге победил БАРАНИКОВ В. из группы Ф-323 и стал победителем кросса на 1000 метров. На 3000 метров побеждал БОРОДИН -МТ, среди физтехов лучшим был МЕДВЕДЕВ Г.(гр. Ф-323) - четвертое место.

МТ-1 1 место
МТ-2 5 место

ОБЛЕГ ПЕРВОЕ МЕСТО!!...
УРА!....

БАРАНИКОВ В. гр. ФТ-323

Ходят с боем и тихо,
Ходят и ночь, и днем
Ходят всегда с открытыми
Без страха пред смертью глазами.

Громким протяжным вздохом
Пытаются мир заполнить,
В молчанье прощат зловам
Их слезы и плач подорожный.

И спасти хотят сию
Руку, постать до боли,
Пусть же пальцы стынут,
Чтоб как льдинка воля.

Последним своим усилием
Они напрягают память,
При них встаёт Россия
Сквозь красно-красовое знамя.

То самое, когда я открыл
Под ёлкой он был прострелен,
Когда эти танки стреляли
Кромсали живую землю?

Тогда он сумел всплыть,
Зубами за жизнь держался:
Не хочется с ней проститься,
А должен еще рассчитаться.

За головушки - берёзы чёрные,
За волосы с белыми прядями,
За пламя помаров знажное
Давить и давить их галов...

А сейчас... почём тихо?
По кому это плачет женщины?
Сия глаза у меня открыты
И сердце ука еле теплится!

ВАЛ. КОЗИН гр. Ф-434



РОМАНТИКА!

Эти ребята заслуживают цену тому, что скрывается за этим словом. В этом году студенческий строительный отряд "УИИ-мезон" вновь работал в знаменитом Казахстане. Если Вы хотите подробнее и из первых рук узнать об этих ребятах и их работе, то в одном из ближайших номеров Вы сможете удовлетворить свое любопытство. Этому отряду будет посвящен целый номер "УИИ-мезон" просите слова...

